



**Drucksachen
der Bezirksverordnetenversammlung Neukölln von Berlin
XXI. Wahlperiode**

Ursprung: Mündliche Anfrage
Ursprungsinitiator: SPD, Gebhardt, Gabriela

Drs. Nr.: 0473/XXI
TOP Nr.:

Beratungsfolge:			
Datum	Gremium	Sitzung	Beratungsstand
28.09.2022	BVV	BVV/011/XXI	schriftlich beantwortet

Mündliche Anfrage

Kälteplätze im Bezirk?

Ich frage das Bezirksamt:

1. Wie viele Schlafplätze für obdachlose Menschen können im Bezirk ab 01.10.2022 von wem und wo angeboten werden?

Berlin-Neukölln, den 27.09.2022

SPD, Frau Gebhardt, Gabriela

(Antragsteller, Fragesteller bzw. Berichterstatter)

Abstimmungsverhalten:		SPD	Grüne	CDU	LINKE	AfD	FDP
JA		<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
NEIN		<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
ENTH.		<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Ergebnis: **Einstimmig**

beschlossen mit Änderung Kenntnis genommen abgelehnt gewählt

zurückgezogen vertagt gegenstandslos

überwiesen in den Ausschuss für _____ (federführend)

zusätzlich in den Ausschuss für _____

und in den Ausschuss für _____

beantwortet schriftlich

GB I/BzBm GB II/BiKuSport GB III/Ord GB IV/StadtUmVer GB V/Soz GB VI/JugGes

Geschäftsbereich Soziales
Soz Dez

28.09.2022
2240

Bezirksverordnetenvorsteher o.V.i.A.

Sitzung am : 28.09.2022

Lfd. Nr. : 8.7

Drs. Nr. : 0473/XXI

nachrichtlich den Fraktionen
der SPD, Grüne, CDU, LINKE, AfD, FDP

schriftlich :

Beantwortung der Mündlichen Anfrage

Kälteplätze im Bezirk?

Sehr geehrter Herr Vorsteher,
sehr geehrte Damen und Herren,
sehr geehrte Frau Gebhardt,

das Bezirksamt beantwortet Ihre mündliche Anfrage wie folgt:

Zu 1.:

Ab dem 1. Oktober 2022 stehen in der Teupitzer Straße 39 über die Kubus gGmbH täglich 25 Plätze im Rahmen der Kältehilfe zur Verfügung. Des Weiteren wird in der Fürbitt-Melanchthon Kirche wieder ab November das so genannte Nachtcafé angeboten: In den Nächten von Samstag auf Sonntag haben 50 wohnungslose Menschen die Möglichkeit, in der Kirche zu übernachten. Außerdem werden ebenfalls ab November im Rahmen des Nachtcafés der Martin Luther Kirche in der Fuldastraße freitags 20 Plätze angeboten.

Falko Liecke
Bezirksstadtrat